





@1.LFAGUE

明治安田Jリーグウォーキング

in島根県立浜山公園陸上競技場 エントリーシート



明治安田 J リーグウォーキング in島根県立浜山公園陸上競技場への参加申し込み、誠にありがとうございます。 裏面の参加規約に同意いただけましたら、氏名等の必要事項をご記入のうえ、

2025年 9月 12日(金)までに当社担当者へご提出ください。

ご同意いただけない場合は参加できませんので、ご了承ください。

※提出後に参加者の変更をご希望の場合は、当社担当者までご連絡ください。

参加者記入欄(代筆不可)							
氏名			住所				
フリガナ		₹		-			
TEL	生年月日			性別		E-mail	
	S·H 年	月	日	男・女	PC・携帯	@	

- ■当社は取得いたしました個人情報を以下の目的で利用させていただきます。
- ○各種保険契約のお引き受け、ご継続・維持管理、保険金・給付金等のお支払い
- ○子会社・関連会社・提携会社等を含む各種商品・サービスのご案内・提供、ご契約の維持管理
- ○当社業務に関する情報提供・運営管理、商品・サービスの充実
- ○その他保険に関連・付随する業務

なお、当社におけるお客さまに関する情報の取り扱いについては、 ホームページ(https://www.meijiyasuda.co.jp/)をご覧ください。

○当社は取得いたしましたメールアドレスを、サービス・キャンペーン等の メールマガジン・ダイレクトメッセージ等の配信のため利用させて いただきますのであらかじめご了承ください。

なお、お客さまが配信の停止をご希望の場合は、速やかに停止いたします。

【会社使用欄】

明治安田生命保険相互会社

松江 支衬

₹ 690-0003

島根県松江市朝日町478-8 明治安田生命松江ビル2F TEL. 0852-21-5657

ホームページ https://www.meijiyasuda.co.jp/

担当者

乾(イヌイ)

TEL 0852-21-5657 FAX 0852-23-4184

E-mail W021439@meijiyasuda.co.jp

2025年 9月 21日(日)に行なわれる「明治安田」リーグウォーキング in島根県立浜山公園陸上競技場」に参加するにあたり、表面エントリーシートの参加者記入欄に氏名等のご記入をお願いいたします。 直筆でご記入いただけない場合は大会へ参加いただけませんのでご了承ください。

明治安田 J リーグウォーキング in島根県立浜山公園陸上競技場 参加規約

- 1. スタッフの指示に従われない方、他の来場者の迷惑になる行為を行なう等主催者が本イベントへの参加を不適切 と判断した方は、退場していただく場合があります。主催者は、退場を命じられた参加者にその理由を開示する義 務を負いません。
- 2. 本イベントに際し、明治安田生命保険相互会社および協力・協賛各社が、参加者を撮影、録音、録画する場合があり、それらは明治安田生命保険相互会社および協力・協賛各社が希望する時期および方法で、参加者に改めて許可を得ることなく無償で広報・宣伝等に使用できます。また、テレビ・雑誌・WEBなどのメディアへの掲出・露出・取材協力などの明治安田生命保険相互会社および協力・協賛各社のマーケティング活動すべてにおいて、明治安田生命保険相互会社また協力・協賛各社が、参加者に改めて許可を得ることなく、それらを無償で使用できます。
- 3. 本イベントに参加するのに十分な健康状態である事を自ら判断したうえでご参加ください。体調不良、妊娠、飲酒・ 酩酊状態、運動を控えるよう医師からの指導を受けていらっしゃる方はご参加いただけません。万一体調などに異 常が生じた場合の責任は一切負いかねます。
- 4. 本イベントおよび会場内におけるケガ、疾病、または事故等については、主催者およびその関係者等のすべてに対し、名目の如何を問わず一切損害賠償請求ができません。万一、ケガ、疾病、事故等で負傷した場合は、主催者およびその関係者等が救急処置を施すことを認め、その権限を与え、医師、診療補助者、その他のスタッフが適切と判断する治療や移動を正当なものと認めたものとします。ケガ、疾病、事故等につながるような持病がある場合は、事前に主催者およびその関係者に申告するとともに、本イベントにおいても自らの責任で細心の注意のうえご参加ください。申告内容によっては、本イベントに参加できない場合があります。
- 5. 荒天等の予期せぬ災害・地震その他天変地異や社会情勢等、主催者およびその関係者の責に帰さない理由による 本イベントの開催中止に関して、参加者は、主催者およびその関係者のすべてに対して、名目の如何を問わず一切 損害賠償請求ができません。
- 6. 本イベントへの参加にかかる経費(本イベント会場までの往復にかかる交通費·宿泊費、およびウォーキングを実施 するうえで身に付けていただく衣装等)は、参加者各自のご負担とさせていただきます。
- 7. なお、上記6項のうち主催者が認める参加者に限り、本イベント会場までの往復にかかる交通費・宿泊費の一部を主催者が負担する場合があります。
- 8. また、上記7項にかかる権利については、いかなる場合においても第三者への譲渡、転用はできません。不参加の場合、その交通費・宿泊費(交通チケット・宿泊権利)を速やかに主催者に返却いただきます。
- 9. 本イベントにて提供された、またはご自身で持ち込みした飲食物は、参加者自身がその安全性を確認され、ご自身がご自身への適合性を判断したものとします。アレルゲン等の確認はご自身でしていただき、万一食中毒、アレルギー反応、身体に異常が生じた場合の責任は一切負いかねます。
- 10. 本イベントに参加する権利は、無償有償を問わず、一切譲渡できません。本イベントに参加する権利の譲渡を試みられた場合、または譲渡された場合、当該権利は無効といたします。
- 11. 万一、紛失、盗難、破損等の事故が生じましても、主催者は責任を一切負いかねます。貴重品や所持品は必ずご自身の責任で管理をお願いいたします。